

ТОТ, КТО ОТДАЛ СВОЮ ЖИЗНЬ ЗА ВАС

Бог сотворил человека по Своему образу. Человек имел отношения с Богом, имел мир и радость в душе,

его тело было абсолютно здоровым. Однако когда он согрешил, его отношения с



Богом оборвались, он потерял мир и радость, стал жертвой горестей и болезней, тревога наполнила его дух, душу и тело. Ради спасения человека и восстановления всего, что было потеряно, немногим более 2000 лет назад наш Бог Творец облекся в кровь и плоть и родился в этот мир под именем Иисус. Он был рожден безгрешным.

Живя безгрешной жизнью в этом греховном мире, Он ходил по городам и деревням, совершая добрые дела. Он возвращал

зрение слепым, открывал уши глухим и уста немым, исцелял прокаженных, освобождал одержимых бесами и благовествовал нищим.



Отпущение грехов невозможно без пролития крови. В соответствии с законом, который требовал пролития крови для искупления души, наш Господь Иисус решил пролить Свою кровь за все

человечество и добровольно отдал Себя на смерть на кресте. Римские солдаты истязали Его тело сантиметр за сантиметром: они сплели терновый венец Ему на голову, били Его палкой и бичевали. Затем Он был распят на кресте, быв повешен на трех гвоздях.

Господь Иисус, Который не знал греха, не совершил ни одного

греха и в Ком не было греха, был изъязвлен за наши грехи. Он был мучим за наши беззакония. Наказание, которое принесло нам мир, было на Нем. Возмездие за грех — смерть. Господь Иисус взял на Себя наказание, которое человечество должно было понести за свои грехи, и умер на кресте.

«Но Бог Свою любовь к нам доказывает тем, что Христос умер за нас, когда мы были еще грешниками» (Рим. 5:8). Господь Иисус не только умер на кресте, но (как Он и предсказывал Своим ученикам) победил ад и смерть и

воскрес на третий день. Воскреснув из мертвых, Он взошел на высоту превыше всех небес и до сих пор живет для нас. Дорогой друг! Когда вы начнете размышлять над страданиями и болью, которые Иисус претерпел за вас, ваше окаменевшее сердце начнет таять. Со слезами вы

попросите у Господа прощения за свои грехи и беззакония, и Он простит ваши грехи и даст вам мир,

радость и покой. «Кровь Иисуса Христа, Сына Его, очищает нас от всякого греха... Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши» (1 Иоанна 1:7,9) Иисус Христос умер на кресте не только за наши грехи, но также за наши болезни. «Он взял на Себя наши немощи и понес болезни» (Матфея 8:17), «...ранами Его мы

исцелились» (Исаия 53:5).

Из-за того, что человек согрешил, пришлопроклятие.

а из-за проклятия человек стал подвержен болезням. Господь Иисус понес наши болезни на кресте. Если мы верим, что исцелены Его ранами, мы получим жизнь и совершенную свободу от наших болезней.

Дорогой друг! Если вы верите, что Господь Иисус, Который отдал Свою жизнь за вас, воскрес и сегодня живет для вас, вы можете получить

свободу от своих грехов и болезней через Его кровь. Иисус Христос с любовью призывает вас вести святой образ жизни для того, чтобы достичь небес.



Если вы хотите получить те прекрасные благословения, которые доступны нам через смерть Господа Иисуса, скажите слова следующей молитвы:

«Господь Иисус, я верю, что Ты отдал Свою жизнь на Голгофском кресте за мои грехи. Пожалуйста, прости мне мои грехи. Очисти меня и освяти меня Твоей кровью. Я принимаю Тебя как своего личного Спасителя и Бога. Отныне я буду жить как Твое дитя. Аминь».